

В Чувашии офицер СОБР «Искра» провёл урок мужества с кадетами

Тематика: **Социальная сфера**
Корпоративные новости

Дата публикации: 2.02.2023

г. Чебоксары

Дата мероприятия / события: 2.02.2023

2 февраля, в день 80-летия разгрома фашистских войск в битве за Сталинград, сотрудник спецподразделения Управления Росгвардии по Чувашской Республике – Чувашии провел урок патриотического воспитания для учеников кадетской школы имени генерал-майора милиции В.А. Архипова. Ребятам рассказали им о разгроме Красной армией немецко-фашистских войск в Сталинградской битве.

2 февраля, в день 80-летия разгрома фашистских войск в битве за Сталинград, сотрудник спецподразделения Управления Росгвардии по Чувашской Республике – Чувашии провел урок патриотического воспитания для учеников кадетской школы имени генерал-майора милиции В.А. Архипова. Ребятам рассказали им о разгроме Красной армией немецко-фашистских войск в Сталинградской битве.

Полковник полиции Алексей П. поговорил с кадетами о трудных страницах истории этой битвы, о великом народном подвиге, душевном порыве, единстве и мужестве защитников города Сталинграда. Узнали ребята и о героических подвигах русских солдат наших дней. Офицер рассказал реальные случаи подвигов, свидетелем которых он являлся.

Спецназовец, неоднократно удостоенный государственных наград, с удовольствием ответил на вопросы школьников о том, с какими трудностями сталкиваются сотрудники спецподразделений и какой строгий отбор проходят кандидаты на вступление в ряды отряда «Искра». В завершение встречи он выразил надежду, что многие из ребят свяжут свою жизнь с служением Родине.

Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/149605/>